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別記様式 

会 議 録 

会議の名称 令和 4年度第 7回 大平地域会議 

開催日時 令和 4年 10月 27日（木） 午後 6時 30分 開会 午後 7時 40分 閉会 

開催場所 プラッツおおひら 2階 多目的ルームＡ 

出席者氏名 別紙のとおり 

欠席者氏名 別紙のとおり 

事務局職員職氏名 別紙のとおり 

その他出席者等 別紙のとおり 

会議事項 (1) 開会 

(2) 会長あいさつ 

(3) （仮称）第２次栃木市総合計画における地域会議からいただいた意見に

ついて（報告） 

(4)  栃木市大平運動公園野球場（エイジェックさくら球場）の整備につい

て  （情報提供） 

(5) 議  事 

① 大平地域未来ビジョンの検討について 

 ② 地域予算提案制度について 

(6) 今後の大平地域会議の開催日について 

 

会議の公開又は 

非公開の別 
公開 

傍聴人の数 0名 

その他必要事項  

会議の経過 

発言者 議題・発言内容・決定事項 

●事務局 

 

 

 

●説明者 

 

 

 

 

●説明者 

●委員 

●説明者 

 

 

(1) 開会 

(2) 会長あいさつ 

(3) （仮称）第２次栃木市総合計画における地域会議からいただいた意見について

（報告） 

・資料により説明 

 質疑なし 

 

(4) 栃木市大平運動公園野球場（エイジェックさくら球場）の整備について  

（情報提供） 

・資料により説明 

・屋内施設ということですか。 

・野球場の場外にあたる場所に着替えたり休憩したりする場所です。練習場は柱と

屋根のある屋内施設ということになります。 
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●委員 

●説明者 

●委員 

●説明者 

 

 

 

●事務局 

 

 

 

●事務局 

●委員 

●事務局 

 

 

●委員 

 

●委員 

 

●委員 

 

 

 

●事務局 

 

 

 

 

 

●委員 

・トイレは一般の利用者も利用できますか。 

・施設を有料で貸出して、その利用者で利用できると聞いています。 

・スパイクを履き替えないといけないのでしょうか。 

・細かな説明はいただいていない状態です。 

 

(5) 議  事 

① 大平地域未来ビジョンの検討について 

・資料に基づき説明 

質疑なし 

 

 ② 地域予算提案制度について 

・資料に基づき説明 

・非常に分かり易いが、読めない漢字が多い。ふり仮名があるといいなと感じる。 

・ふりがなを振ることで文字が多くなりすぎてしまわないか。小学校の授業用の資

料を別に用意するかなどあると思います。邪魔にならないようにふり仮名を振れ

るように引き継ぎたいと思います。 

・全体を表示してあるものがいいなと思います。やはり文字数と行数が多すぎるの

で、短い文章にした方が文字も大きくふり仮名も振れるのではないかと思います。 

・立派なものが出来そうだと思います。宿場のみの方が富田宿がはっきりわかるか

なと思います。 

・北の木戸の桝形が残っていることが魅力だと思いますので、それがわかる写真

「北の木戸と地蔵堂」するとよいと思います。八坂神社も鳥居と標柱が入ると良い

と思います。如意輪寺も入れた方が良いと思います。富田宿の刻印のある石碑はと

ても良いと思います。 

・地蔵堂については、桝形が分かる写真にしたいと思います。八坂神社についても

他の写真も検討したいと思います。如意輪寺さんは敷居が高くて写真を撮りに行

けなかったが、如意輪寺についても撮りに行きたいと思います。 

・可能であれば、今日の段階で広域的な地図か宿場のみの地図にするかご意見をい

ただいて決められればと思います。富田宿絵図なので木戸から木戸の縮尺でデザ

インするということでよろしいでしょうか。 

 了承 

 

(6) 今後の大平地域会議の開催日について 

第８回 令和５年１月 26日（木）18時 30分から 

最終回 令和５年２月 22日（水） 

※ それぞれ 18時 30分から プラッツおおひら２階 Ａルーム 
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別紙 出席者及び事務局職員 

 

 出席者（委員） 

会長 藤野 晴彦   副会長 黒田 愛美子 

委員 石塚 光広   委員 川田 健太郎  委員 石塚 雄二   委員 櫻井 博子 

委員 田村 誠志   委員 土屋 裕子   委員 藤倉 竜広   委員 松本 春美 

委員 柳田 和子   委員 吉田 真紀   委員 和久井 紀明 

 

欠席者（委員） 

委員 荒山 菜穂子  委員 野上 恵理子  委員 若柳 英都   委員 和久井 賢司 

 

 

 出席者（事務局） 

大平地域まちづくりセンター 所長   小島 清 

同           課長補佐 小林 勝利 

同           主査   戸田 良訓 

同           主査   三浦 正明 

同           主査   山口 友香 

 

 傍聴 

  なし 


